



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
 网站：www.harianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年06月23日（星期四）

第604期

佐科维邀请布安考察新首都 梅加主持牛头党会议闭幕引发热议总统候选人



佐科维偕同布安视察新首都。

（本报讯）佐科维总统于6月21日出席了斗争民主党全国工作会议，与梅加瓦蒂、国会议长布

安、梅加瓦蒂儿子布南达进行了亲切会谈。当天，佐科维总统邀请布安于次日（6月22日）陪同他前往东加新首都“努山达拉”进行考察，随行的还有一批媒体领导人，他们在新首都还参观了育苗园地，为今后建设绿化新首都进行准备工作。

在新首都，媒体询问佐科维总统，这次带布

安考察是否表示将支持布安女士成为2024年斗争民主党总统候选人。佐科维笑笑回答：随你们媒体猜测吧。

6月23日，梅加瓦蒂总主席主持斗争民主党全国工作会议闭幕时，她强调关于2024年总统候选人是她身为总主席的绝对权力，不必在当前作出决定，她还需要认真计算，

时间还有二年，到临近时才正式公布。她还正式向大会说明，2013年，是她自己选定推荐佐科维出来担任总统候选人，并因此取得胜利，佐科维总统的业绩证明了她当年选择正确。

佐科维总统当前已成为世界重要领导人，他过几天要从波兰乘12小时的火车到基辅会见乌克兰

总统，然后又回波兰再去莫斯科会见普京，为致力和平而风尘仆仆，我们为佐科维总统的努力深感骄傲。祝福他取得成功。

佐科维将支持甘贾尔省长还是支持布安女士成为了2024年斗争民主党的总统候选人，总统说随传媒自己去猜测吧。时间到了，梅加瓦蒂总主席会正式公布。（李全）

印尼成为维持印太地区稳定的中心 广受各国邀请 外长强调坚持“包容合作”原则



（本报讯）我国外交部长雷特诺强调，印尼将努力维护印太地区的稳定。本地区必须坚持包容合作原则。

“印太问题仍然是一个令人担忧的问题，包括欧盟国家的关注。在每次关于印太合作的讨论中，总是邀请印尼发言，”她在昨天的虚拟媒体简报会上说。

据她介绍，许多国家已要求印尼解释印太地区的真实情况。比如2022年2月在法国巴黎，她受邀担任主讲人，随后于2022年3月在卡塔尔多哈Doha, Qatar、捷克布拉格 Praha, 中东和印度新德里举办论坛。

她解释说：“这一邀请当然不能与印尼提出《东盟印太展望》后，世界对印尼在发展印太合作问题上的领导地位的认可分不开。”她继续说，印尼的立场是一贯的，即印太合作必须具有包容性，必须协同进行，考虑到存在许多概念针对具体合作有不同的观点。

20 国集团主席国

据外交部长称，担任20国集团主席对印尼来说也意义重大。印尼将利用这一地位能够为世界做出许多贡献，尤其是在经济复苏的背景下。

雷特诺说，世界目前正面临一个非常困难的局面。这种情况实际上鼓励了印尼担任主席国更加积极地使20国集团成为全球经济复苏的催化剂。

雷特诺说，最近，佐科维总统还与联合国和德国、巴基斯坦和土耳其进行了电话交谈，讨论了同样的问题。他还通过与20

国集团外长和其他国家外长的密切沟通来发展它。雷特诺解释说，在复杂艰难的地缘政治条件下，印尼在二十国集团担任主席国仍获得支持。他说，二十国集团的所有议程继续按计划进行，没有任何重大障碍。她继续说，在与外交部长的会晤中，总是讨论乌克兰的战争问题。持续的战争肯定会对人类产生严重影响，包括出现粮食、能源和金融危机。

阿富汗和平

另一个问题是阿富汗，印尼的承诺保持不变，即促进和平。它体现在外交步骤伴随着向阿富

汗人民提供援助。“为了人类，印尼已于2022年1月9日发送了65吨粮食和营养援助，”外交部长说。

雷特诺说，除了关注人道主义问题，印尼还关注学者与妇女问题的合作。关于学者合作，2022年6月14日，印尼-卡塔尔-阿富汗学者三方对话已在卡塔尔Qatar举行。她解释说：“印尼提出的问题包括伊斯兰教育在支持国家复兴、妇女和教育方面的伊斯兰作用，以及伊斯兰价值观在促进和平与更和谐社会方面的表现。”（莉丽）